

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,  
проведеного 10.01.2019**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва об'єкта оцінки</b>	<b>Мета оцінки</b>	<b>Переможець конкурсу</b>	<b>Вартість виконаних робіт, грн.</b>	<b>Строк та виконання робіт</b>
<b>1</b>	Частина нежитлової адміністративної будівлі літ. А, загальною площею 51,9 кв.м, а саме: поз. 4 площею 22,3 кв.м, поз. 5 площею 29,6 кв.м за адресою: вул. С. Наливайка, 4, м. Терехів, Тернопільська область, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>Тернопільське обласне комунальне підприємство "Експерт"</b>	<b>1890</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>2</b>	Нежитлове приміщення, що знаходиться на першому та другому поверхах виробничого корпусу №2, частини будівлі крохмального цеху площею 355,3 кв.м за адресою: вул. Заводська, 34, смт. Козлів, Козівський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Державного підприємства спиртової та лікєро-горілочної промисловості "Укрспирт"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТОВ "Орієнтир-Рєформа"</b>	<b>2080</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>3</b>	Частина нежитлового приміщення санвузла, площею 4,0 кв.м на першому поверсі навчального блоку №17 гуртожитку №3 (корпус №4) Технічного коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя за адресою: вул. Генерала М. Тарнавського, 7а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>Тернопільське обласне комунальне підприємство "Експерт"</b>	<b>1800</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>4</b>	Частина нежитлового приміщення кухні, площею 2,0 кв.м на другому поверсі гуртожитку Технічного коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя за адресою: вул. Л. Курбаса, 11, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТзОВ фірма "Гудвіл"</b>	<b>1900</b>	<b>5 календарних днів</b>